Slide2 - 3: Alvorens de onderzoeksvragen te beschrijven eerst een introductie om de context te beschrijven met slides 2 en 3 . De testcase illustreert wat met het semantisch web beoogt wordt; de standaarden pyramide situeert het onderzoek (in de logics and proof layer). Een korte uitleg over RDF kan hier ook gegeven worden. 

Slide 4: de onderzoeksvragen uit de proposal. Deze worden éen per éen behandeld.

Vraag 1

Slide 5: 

Een korte uiteenzetting over terugwaarts redeneren met RDF. Dit wordt getoond in de demo.

Slide 6:

Aspecten van het World Wide Web die van belang zijn voor de engine.

De WWW-aspecten hebben een rechstreekse weerslag op de structuur van de inference engine en vormen een belangrijke reden waarom gespecialiseerde engines moeten geschreven worden.

Slide 7:

De globale structuur van het programma.

Slide 8:

Versies: om te zeggen dat er een volledig geïmplementeerd programma bestaat

Slide 9:

De zoekboom; het is de bedoeling uit te leggen wat een inference step is. Zoekboom is aangepast aan de demo. 

Slide 10: de inference step: slide is verwijderd.

Slide 10: open versus gesloten sets

Het verschil tussen open en gesloten sets noopt ertoe dat ze verschillend moeten behandeld worden door een inference engine. RDFEngine werkt met open sets. Voor gesloten sets is een uitbreiding van RDFEngine noodzakelijk.

Slide 11: Vraag 2

Slide 12 : graaf syntax van RDF

Slide 13: graaf theorie van resolutie: soundness and completeness

Slide 14: Vraag 3

Slide 15:  Uitleg over namespaces om het begrip geldige label en verifieerbaarheid uiteen te zetten

Slide 16:Zeer korte uitleg over constructieve logica; aanbeveling= constructief. Waarom? Twee redenen: * inconsistencies * verifiability

Slide 17: Vraag 4

Slide 18:  Optimalisatie.

Een belangrijk optimalisatie voorstel. Vanuit de stappen van het resolutieproces die tot een oplossing leiden met een reeks van unificaties met feiten en regels, kan een algemene regel afgeleid worden zodanig dat, indien dezelfde query nogmaals voorkomt, deze in éen stap kan beantwoord worden. Deze techniek sluit ook aan bij het principe: proof as program. De deductie van een algemene regel (= procedure) uit het resolutie proces is het afleiden van een programma uit het bewijs. Deze methode is afgeleid vanuit de theorie van resolutie die ik in hoofdstuk 5 heb opgesteld. 

Dit wordt getoond in de demo.

Andere technieken; meer onderzoek te doen, vooral empirisch.

Slide 19: Vraag 5

Slide 20:

Inconsistenties: praktisch uitsluitend theoretisch onderzoek mogelijk op het ogenblik. Logica is belangrijk. 

De demo

Nota: “s” is the step instructie. The “pdata” zijn de ‘history’ of het inferencing proces. 

RPro> pro41

Reading file "D:\RDFEng\RPro1.hs":

RDFProlog version 2.0

Reading files ...

Enter command (? for help):

RDFProlog version 2.0

Reading files ...

Enter command (? for help):

s

step:

goal:

grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10

goallist:

grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10

subst:

[]

pdata:

s

step:

goal:

grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2

goallist:

grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2

sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk)./2

subst:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)]

pdata:

(grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X),sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk) :> grootmoeder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2,grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10)

s

step:

goal:

kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y)./2

goallist:

kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y)./2

kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z)./2

sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk)./2

subst:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)(1$_$_2?Z,2$_$_1?Z)(1$_$_2?X,2$_$_1?X)]

pdata:

(kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y),kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z) :> grootouder(2$_$_1?Z,2$_$_1?X)./2,grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2)

(grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X),sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk) :> grootmoeder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2,grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10)

s

step:

goal:

/0

goallist:

/0

kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z)./2

sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk)./2

subst:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)(1$_$_2?Z,2$_$_1?Z)(1$_$_2?X,2$_$_1?X)(2$_$_1?X,christine)(2$_$_1?Y,elza)]

pdata:

(kind(christine,elza)./2,kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y)./2)

(kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y),kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z) :> grootouder(2$_$_1?Z,2$_$_1?X)./2,grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2)

(grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X),sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk) :> grootmoeder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2,grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10)

**** No unification; backtrack done. ****

s

step:

goal:

/0

goallist:

/0

kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z)./2

sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk)./2

subst:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)(1$_$_2?Z,2$_$_1?Z)(1$_$_2?X,2$_$_1?X)(2$_$_1?X,wim)(2$_$_1?Y,christine)]

pdata:

(kind(wim,christine)./2,kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y)./2)

(kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y),kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z) :> grootouder(2$_$_1?Z,2$_$_1?X)./2,grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2)

(grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X),sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk) :> grootmoeder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2,grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10)

s

step:

goal:

/0

goallist:

/0

sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk)./2

subst:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)(1$_$_2?Z,2$_$_1?Z)(1$_$_2?X,2$_$_1?X)(2$_$_1?X,wim)(2$_$_1?Y,christine)(2$_$_1?Z,elza)]

pdata:

(kind(christine,elza)./2,kind(christine,2$_$_1?Z)./2)

(kind(wim,christine)./2,kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y)./2)

(kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y),kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z) :> grootouder(2$_$_1?Z,2$_$_1?X)./2,grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2)

(grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X),sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk) :> grootmoeder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2,grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10)

s

**** End of inferencing ****

===============================

step:

subst:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)(1$_$_2?Z,2$_$_1?Z)(1$_$_2?X,2$_$_1?X)(2$_$_1?X,wim)(2$_$_1?Y,christine)(2$_$_1?Z,elza)]

pdata:

(sexe(elza,vrouwelijk)./2,sexe(elza,vrouwelijk)./2)

(kind(christine,elza)./2,kind(christine,2$_$_1?Z)./2)

(kind(wim,christine)./2,kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y)./2)

(kind(2$_$_1?X,2$_$_1?Y),kind(2$_$_1?Y,2$_$_1?Z) :> grootouder(2$_$_1?Z,2$_$_1?X)./2,grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2)

(grootouder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X),sexe(1$_$_2?Z,vrouwelijk) :> grootmoeder(1$_$_2?Z,1$_$_2?X)./2,grootmoeder(_1?X,_1?Y)./10)

solution:

Solution:

Substitution:

[(_1?X,1$_$_2?Z)(_1?Y,1$_$_2?X)(1$_$_2?Z,2$_$_1?Z)(1$_$_2?X,2$_$_1?X)(2$_$_1?X,wim)(2$_$_1?Y,christine)(2$_$_1?Z,elza)]

Closure:

(sexe(elza,vrouwelijk)./2,sexe(elza,vrouwelijk)./2)

(kind(christine,elza)./2,kind(christine,elza)./2)

(kind(wim,christine)./2,kind(wim,christine)./2)

(kind(wim,christine),kind(christine,elza) :> grootouder(elza,wim)./2,grootouder(

elza,wim)./2)

(grootouder(elza,wim),sexe(elza,vrouwelijk) :> grootmoeder(elza,wim)./2,grootmoe

der(elza,wim)./10)

General rule:

 "sexe(X2,vrouwelijk),kind(X1,X2),kind(X3,X1) :> grootmoeder(X2,X3)."

**** Done ****   
